

2-3	• <i>Время выбрало нас</i>
4-8	• <i>События января</i>
9	• <i>Моя мечта</i>



№2 февраль 2025

ПЕРЕМЕНА



• Время выбрало нас

Музей – это мостик поколения, который остался за нами.

- Добрый день Александр Алексеевич, скажите, как давно Вы увлекаетесь музейным делом? Что Вас подтолкнуло на создание музея?

- Музейным делом я занимаюсь давно. Это еще с советской школы, когда я был учеником. У нас был школьный музей боевой славы, там были



всевозможные предметы с полей сражений. Дальше, когда я стал немного взрослее, уже мужчиной, после окончания военного училища я занялся военными археологическими раскопками – вахта памяти. Я собирал детей под этой эгидой «восстановления судьбы воина». Мы выезжали на поля сражения, искали следы этих воинов, чтобы их захоронить с почестями. Вот так я занялся музейным делом.

- Какую ценность несет музей, по Вашему мнению.

- Музей – это не просто хранилище старых вещей, все эти вещи пропитаны духом



наших предков, прежних поколений. Это не просто ценности, это бесценные вещи, оставшиеся нам в наследство. На этих предметах мы должны осознавать путь сегодняшней,

глядя на эти вещи, чем пользовались предки.

- Скажите, с чего Вы начали музейное дело? Расскажите про первый музейный экспонат.

- Первый музейный экспонат нашей школы – это была медаль, металлическая такая, даже не медаль, а такой большой диск с гравировкой о том, сколько лет было нашей школе. Эту медаль подарили нашей школе командирование части. Меня заинтересовало сколько в действительности лет нашей школе. Сейчас это бесценный артефакт, то есть доказательство того, что прежде поколение немного ошиблось, сколько нашей школе лет. Тем не менее, этот музейный экспонат подарил Владимир

Викторович Езимов, наш учитель географии. Он заканчивал эту школу или учился, когда она была на улице Звездной 14 в 1955 году.



- Расскажите, какой музейный экспонат, на Ваш взгляд, самый ценный?

- Книги прежних поколений, обучающихся. По каким учебникам учились наши мамы и папы, а может быть и бабушки, дедушки. Самый старый музейный экспонат нашей школы – это учебник биологии 1928 года.

- Какое развитие будет у музейного дела?

- Музейное дело будет развиваться, как я говорил, что это не просто склад для старых вещей, это осмысление как жили люди. Я думаю, что мы разовьем музейное дело до таких высот, что это будет центр

• *Время выбрало нас*

генеалогического исследования, это когда дети и взрослые будут изучать свою генеалогию, род, семью. У нас такого материала в нашем школьном музее накоплено предостаточно, чтобы заняться изучением своего рода. Музей – это мостик поколения, который остался за нами.

-Какой совет Вы можете дать подрастающему поколению для поддержания музейного дела?

- Всем полезно, особенно молодым людям, девушкам и юношам читать много литературы нашей



русской классическое, исторической литературы, чтобы иметь представления какая у нас великая Родина. Не обязательно садится в поезд и смотреть, можно просто прочитать книги и осознать, вот такой рецепт или совет.

Наша редакция пообщалась с учителем истории Дорощевым Андреем Алексеевичем. Узнали, как проводит досуг.

-Добрый день Андрей Алексеевич. Скажите, как Вы проводите свое свободное время, чем Вы занимаетесь?

- Провожу его с семьей, близкими и родными. По возможности занимаюсь спортом. Спорт для меня всё-таки неотъемлемая часть здорового образа жизни.

- Как Вы стали учителем истории?

- В свое время у меня был мой учитель истории, очень харизматичный человек, волевой, сильный. Мне импонировала его харизма. В старшие годы начал изучать наших советских, российских историков: Ключевского, Соловьева, Гумилева, Рыбакова. Стал увлекаться историей и решил поступить в педагогический.

- Занимались ли Вы каким-нибудь видом спорта?

- Троеборьем занимался с 16 до 20 лет, имел первый взрослый разряд.

- Почему Вы выбрали именно этот вид спорта?

- Это все спонтанно получилось. С друзьями пошли в



зал, привести в порядок форму, здоровье, так и завлекло, решил остаться. Потом начал участвовать в соревнованиях.

- Удобно ли Вам совмещать спорт и работу учителя?

- Трудный вопрос. Времени на всё не хватает.

- Какой совет Вы можете дать подрастающему поколению?

- Совет стремится к большему, развиваться, читать литературу, заниматься активно спортом, и просто чаще улыбаться, меньше грустить.

• События февраля

1 февраля прошел ежегодный конькобежный праздник – «Лёд надежды нашей 2025», посвященный 100летию Свердловской областной организации «Динамо», где наши кадеты 5 «П» класса приняли участие.



Кадеты вместе со своими семьями наблюдали за церемонией открытия, болели на соревнованиях. Сами покатались на коньках и вкусно пообедали на полевой кухне. Кадеты получили шапки с логотипом, присутствовали при подготовке «капсулы времени» к погружению.

Замечательно провели время, делится Светлана Ивановна Леонова.

4 февраля на территории нашей образовательной организации был проведен районный этап Военно-спортивной игры «Победа». С



приветственным словом выступил начальник Управления образования Чкаловского района Ирина Ренадовна Соколовская.

Для ребят нашей начальной школы была организована выставка боевых экспонатов, которую они посетили пока команды соревновались.



5 февраля ребята из отряда Юных Инспекторов Движения (ЮИД), принимали участие в проекте «Движения Первых» «Безопасность в движении». Ребята отвечали на вопросы, применяли свои знания на практике. Детям предоставили возможность покататься на велосипедах, самокатах и электросамокатах, не нарушая правила дорожного движения.

В конце мероприятия каждый участник получил паспорт и первое водительское удостоверение.



• События февраля

В феврале прошли отборочные этапы Регионального чемпионата «Профессионалы». Нашу школу представляли: Мартынова Мирослава «парикмахерское искусство», Марьина Соня и Пятницкая Виктория «предпринимательство».

Участие в подобных конкурсах помогает не только продемонстрировать свои способности, но и получить ценный профессиональный опыт.

Казнин Игорь будет представлять нашу школу в номинации «Токарные работы на станках с ЧПУ».



Благодарим наших учителей курирующих и сопровождающих участников в столь увлекательном деле.

8 февраля наша команда спортсменов приняла участие на «Лыжне России», на базе ДЮСШ «Родонит».



Ребята с огромным удовольствием пробежали 1500 метров, поели вкусную

кашу, попили горячего чая, получили заряд бодрости и здоровья на весь день.

11 февраля ребята из 6 «А» класса отправились в увлекательное путешествие в прошлое - посетили Музей советского быта.

Ребята узнали много нового об истории нашей страны, услышали интересные факты, погрузились в атмосферу того времени. Получили яркие впечатления и новые знания.



14 февраля в школе состоялось мероприятие «Папа и дочь». Папы умело шинковали капусту, отвечали на сложные девичьих дел вопросы, танцевали под музыку 80-х, рисовали для дочерей цветы, и даже заплетали косы.

Совет старшеклассников определив среди участников семью победителя и вручили приз зрительских симпатий.

Зал был наполнен атмосферой веселого задора, любви и нежности.



• События февраля

15 февраля Еремеев Михаил, ученик 6 «М» класса занял первое место первенстве и чемпионате Свердловской области по Пократиону. Поздравляем!



17 февраля прошла встреча представителей института МЧС с обучающимися 5 «М» и 6 «М» классов. Курсанты рассказали о богатой истории кадетского движения в России, о том, какие выдающиеся традиции были заложены предшественниками и как они продолжают сегодня.



Каждый кадет – это не только ученик, но и будущий защитник Родины, готовый прийти на помощь в любой ситуации.



21 февраля прошел школьный конкурс «смотр строя и песни», посвященный Дню защитника Отечества.

Каждый постарался показать положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать нога в ногу и исполнять строевые песни.



• События февраля



24 февраля важное и гордое звание получили воспитанники подготовительной группы детского сада №341. В гости в детский сад пришли Орлята России школы 84. Воспитанникам вручили памятные значки и свидетельство Орленка.



В феврале прошел директорский конкурс «Моя мечта». Мечта – это путь к цели, шаг к действию. Это возможность видеть что-то большее. Доставляющее счастье. Победители в номинациях «самая добрая мечта», «самая скромная мечта», «самая грандиозная мечта», «самая необыкновенная мечта», «самая трогательная мечта», получили призы. Благодарим за участие. Не переставайте мечтать.



26 февраля обучающиеся начальных классов приняли участие в военно-патриотической игре «Зарница 2.0». игру организовали и провели Движение первых, юнармия и центр «Воин». С задором и интересом проходили один этап за этапом, выполняли сложные, но увлекательные задания.



• События февраля

26 февраля прошло первенство среди кадетских полицейских классов средних общеобразовательных школ, приуроченное к празднованию

Дня защитника Отчества. Наши кадеты активно приняли участие по стрельбе из пневматической винтовки.

Поздравляем Тищенко

Полину, ученицу 7 «П» класса, занявшую 3 место по стрельбе среди девочек.



Каждый участник понимает, что от него зависит многое.



Хоровое пение воспитывает умение слушать соседа и умение пристраиваться – во всех смыслах. Движение к общей цели формирует коллективный дух.

27 февраля наша школа приняла участие в районном конкурсе творческих способностей педагогических работников «Большая перемена». Нашу школу представляли Стрельченко Анна Станиславовна и Демьяненко Мария Алексеевна с песней «Березы».



28 февраля в школе прошел конкурс «Битва хоров» где принимали участие обучающиеся 1-11 классов.

Хор – это командная работа, умение вместе создавать творческий продукт.

В феврале завершился Региональный чемпионат «Профессионалы».

Поздравляем Казнина Игоря с третьим местом, в компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ».

Благодарим Марьину Надежду Геннадьевну за подготовку.



• *Моя мечта*

Моя мечта – научиться играть на саксофоне. Мне очень нравится этот музыкальный инструмент. Мне нравится его мелодичное звучание и его внешний вид. Я знаю, что есть разные виды саксофонов. Этот инструмент появился в середине позапрошлого века. Для того, чтобы играть на этом музыкальном инструменте, надо много учиться, и я думаю, что если трудится побольше, то ты научишься играть в два счета.

Моя заветная мечта – это помочь всем животным, которые нуждаются в помощи, потому что они очень милые. И я хочу помочь всем животным в мире, и чтобы хозяева не выбрасывали своих друзей на улицу. Люди не бросайте своих животных, не обижайте, ведь это ваши друзья.

Я мечтаю стать писательницей, но на данный момент я очень хочу издать собственную книгу. Она простая, но в тоже время сложная мечта.

Я бы хотела, чтобы все было хорошо, мама радовалась, папа. Чтобы у всех было хорошее настроение.

Я мечтаю быть по-настоящему счастливым.

Я очень мечтаю, чтобы моя семья жила счастливо, здорово, всегда были вместе. Ведь семья – это опора, место где тебе хорошо.

Моя мечта – чтобы каждый на планете убирал за собой мусор.

Я мечтаю о маленьком щеночке, о моем друге. Я буду безумно счастлива, если у меня появится свой щенок, мне кажется очень здорово гулять, играть с ним.

Я мечтаю, чтобы поскорее наступил мир в нашей замечательной стране, все дети были живы и здоровы. Родители были рядом со своими детьми, папы вернулись живыми и здоровыми. Я очень горжусь своим папой, люблю и скучаю.

Вот я мечтаю побывать почти во всех странах мира, быть путешественником, а также покорить вершину Эвереста.

Организация: МАОУ СОШ №84

Адрес: 620085 г. Екатеринбург, ул. Листопадная, д 4

Адрес электронной почты
soch84@eduekb.ru

Студия журналистики «Перемена».

Редактор Валиева Анастасия Валерьевна

Присоединяйся к нам
в социальных сетях.

